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Ректор ХНУ взяв участь у засіданні Громадської організації
«Спілка ректорів закладів вищої освіти України»

13.04.2023

12 квітня відбулося засідання   Громадської організації «Спілка ректорів

закладів вищої освіти України», у якому взяв участь голова Ради ректорів 

закладів вищої освіти Хмельницького регіону, ректор Хмельницького

національного університету Сергій Матюх.

Зустріч відбулась на базі Національного університету «Києво-

Могилянська академія».

На порядку денному було розглянуто низку актуальних питань. На

початку заходу виступив міністр освіти і науки Оксен Лісовий, який у своїй

доповіді представив бачення та програму розвитку освіти і науки України.

«Для хороших адекватних рішень нам потрібен діалог, співпраця,

взаємодія – і ви отримаєте того міністра, який сприятиме розвитку галузі, але

є державна мета, є глобальний виклик і є трансформації, без яких ми не

виживемо як нація. ЗВО або стають лідерами цих трансформацій, або

відходять у минуле. Це наш з вами вибір, наша роль і виклик, адже реформа

освіти сьогодні повинна стати динамічною трансформацією постійних змін. Я

вірю в нашу освіту і вірю в наших людей», – наголосив очільник Міністерства

освіти і науки.

Голова Національного агентства з питань запобігання корупції Олександр

Новіков доповів про врегулювання питання сумісництва та конфлікту

інтересів в закладах вищої освіти. Також представив можливість участі у

грантових проєктах, ініційованих європейськими партнерами щодо проєкту

«Прозорі університети».

 Андрій Вітренко, заступник Міністра освіти і науки України,  закликав ЗВО
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долучатися до  ініціативи Першої Леді  Олени Зеленської та МОН України про

запровадження в освітні програми окремих блоків та модулів щодо

ментального здоров’я особистості в умовах війни.

Крім того, під час засідання були обговорені проєкти Законів України щодо

внесення змін до Земельного кодексу України, які містять норми про

вилучення земель у закладів освіти.

Впевнені, що такі заходи, спрямовані на взаємодію представників

освітянської спільноти, стануть запорукою розвитку вищої освіти та всієї

нашої країни!
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua  

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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